



FACULDADE LUCIANO FEIJÃO

COORDENADORIA DE EXTENSÃO EDITAL PRÁTICAS DE EXTENSÃO DIREITOS HUMANOS E SUSTENTABILIDADE

ERRATA

Das informações gerais, no item 2, na letra F, onde se lê: "Apresentação dos Projetos Seleccionados **19/09/2017** – Dia de Responsabilidade Social"

Leia-se "Apresentação dos Projetos Seleccionados **21/09/2017** – Dia de Responsabilidade Social"

Sobral, 31 de agosto de 2017.


Teresa Mota

Coordenadora de Extensão